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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
  Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «Ε.∆ΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ − ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ − ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΕΣ − ΤΟΥΡΙΣΤΙ−
ΚΕΣ ΕΠIΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» και δ.τ. «∆ΕΛΤΑ − ΖΗΤΑ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 29/12/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας και πήρε αριθµό Μητρώου 
70504/01/Β/10/458 η Ανώνυµη Εταιρεία µε την επωνυµία  
«Ε.∆ΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ − 
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ − ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΕΣ − ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗ−
ΣΕΙΣ» και δ.τ. «∆ΕΛΤΑ − ΖΗΤΑ Α.Ε.» καθώς επίσης και η µε 
αριθµ. 33309/2010 απόφαση του Νοµάρχη Αθηνών µε την 
οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστα−
τικό της ανωτέρω Εταιρείας, η οποία προέρχεται από µε−
τατροπή της Ο.Ε. µε την επωνυµία «Ε.∆ΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 
ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ − ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ − ΟΙΚΟ∆Ο−
ΜΙΚΕΣ − ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» και δ.τ. «∆ΕΛΤΑ − 
ΖΗΤΑ Α.Ε.» όπως αυτό καταρτίσθηκε µε την αριθµ. 29338 −
21/12/2010 πράξη της Συµβολαιογράφου ΑΘΗΝΩΝ ΙΩΑΝ−
ΝΑΣ ΒΑΣ. ΓΑΒΡΙΕΛΗ−ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΛΑΚΗ και την 29356/
28−12−2010 πράξη της ιδίας µε την οποία τροποποιήθηκε 
και κωδικοποιήθηκε, µε βάση τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/ 
1920 και του Ν. 2166/1993, όπως ισχύει:

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
Επωνυµία:  «Ε.∆ΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ − ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ − ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΕΣ − ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» και δ.τ. «∆ΕΛΤΑ − ΖΗΤΑ Α.Ε.».

Έδρα: Έδρα της Εταιρείας ορίζεται ο ∆ήµος ΤΑΥΡΟΥ 
(Πόντου 14).

Σκοπός: Σκοπός της Εταιρείας είναι:
«Οι εισαγωγές − εξαγωγές και εµπορία καλυµµάτων 

φρεατίων, χυτοσιδήρων εξαρτηµάτων, υδραυλικών ει−
δών, ειδών υγιεινής − πλακιδίων, ειδών αλουµινίου και 
λοιπών συναφών ειδών. Η βιοτεχνία παραγωγής των 
ως άνω ειδών και οι οικοδοµικές και τουριστικές επι−
χειρήσεις».

Για την εκπλήρωση των σκοπών της Εταιρείας είναι 
δυνατή η παροχή εγγυήσεων υπέρ Εταιρειών και γενικά 
επιχειρήσεων η κοινοπραξιών, στις οποίες συµµετέχει 
η Εταιρεία ή συνεργάζεται µαζί τους µε οποιοδήποτε 
τρόπο, παρέχουσα πάσης φύσεως ασφάλειες, ενοχικές 
ή εµπράγµατες.

Για την επίτευξη του σκοπού της η Εταιρεία µπορεί:
α) Να συµµετέχει ή να αντιπροσωπεύει ή να συνερ−

γάζεται µε οποιοδήποτε τρόπο µε εταιρείες και γενικά 
επιχειρήσεις, που υφίστανται ή θα ιδρυθούν µελλοντικά, 
ηµεδαπές ή αλλοδαπές, που έχουν τον ίδιο ή σχετικό 
σκοπό.

β) Να εκτελεί τις παραπάνω δραστηριότητες είτε για 
λογαριασµό της είτε για λογαριασµό τρίτων, µε προµή−
θεια ή ποσοστά, είτε συνεταιρικά, είτε µε τη σύµπραξη 
τρίτων φυσικών ή Νοµικών προσώπων.

γ) Να ιδρύει θυγατρικές εταιρείες, υποκαταστήµατα ή 
γραφεία, οπουδήποτε στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό.

∆ιάρκεια: Η διάρκεια της Εταιρείας ορίζεται σε 50 
χρόνια και αρχίζει από την ηµεροµηνία καταχώρισης 
στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφα−
λαίου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας ορίζεται σε 
300000 ευρώ καταβλητέο ως εξής:

Α) Ευρώ 200.000 από την εισφορά εταιρικού κε−
φαλαίου της µετατρεπόµενης ΕΠΕ µε την επωνυµία 
«Ε.∆ΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕ−
ΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ και δ.τ. ∆ΕΛΤΑ − ΖΗΤΑ ΕΠΕ».

Β) ευρώ 100.000 σε µετρητά.
Μετοχές − Είδος Μετοχών: 3000 ονοµαστικές µετοχές 

ονοµαστικής αξίας 100 ευρώ η κάθε µία.
Ηµεροµηνία έναρξης και λήξης της Εταιρικής Χρήσης:
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάµηνης διάρκειας, αρ−

χίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η ∆εκεµβρίου 
του ιδίου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 
31/12/2010.

Αριθµός Μελών ∆ιοικητικού Συµβουλίου και θητεία 
αυτού:

Το ∆.Σ. αποτελείται από 3−7 µέλη µε 5ετή θητεία.
Πρώτο ∆ιοικητικό Συµβούλιο και θητεία αυτού:
Το πρώτο ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας, η θη−

τεία του οποίου λήγει την 30/06/2011 αποτελείται από 
τους παρακάτω:

1) ∆ηµήτριο ∆ηµητρόπουλο του Νικολάου και της Μα−
ρίας, Έµπορο, ο οποίος γεννήθηκε στις 17−7−1953 στην 
Αθήνα, κάτοικο Γαλάζιας Ακτής Αττικής οδός Πολυδώ−
ρου και Χρήστου (Λαγονήσι), µε Α∆Τ ΑΙ−586152/21−7−2010 
Α.Τ. Καλυβίων Αττικής, ΑΦΜ 018428111 στη ∆ΟΥ Γλυφά−
δας, ως Πρόεδρο και ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο.

2) Ιωάννη ∆ηµητρόπουλο του ∆ηµητρίου και της Ελευ−
θερίας, Έµπορο, ο οποίος γεννήθηκε στις 8−1−1977 στην 
Αθήνα, κάτοικο Βούλας Αττικής οδός Στρατή Μυριβήλη 
αριθµός 10, µε Α∆Τ ΑΕ−083444/13−2−2007 Α.Τ. Βούλας, 
ΑΦΜ 074977769 στη ∆ΟΥ Γλυφάδας, ως µέλος. 

3) Κοσµά ∆ηµητρόπουλο του ∆ηµητρίου και της Ελευ−
θερίας, Έµπορο, ο οποίος γεννήθηκε στις 29−8−1978 στην 
Αθήνα, κάτοικο Παλαιού Φαλήρου Αττικής οδός Τερψι−
θέας αριθµός 28, µε Α∆Τ ΑΕ−500713/11−5−2007 Α.Τ. Βού−
λας, ΑΦΜ 075415550 στη ∆ΟΥ Γλυφάδας, ως µέλος.

Την Εταιρεία εκπροσωπεί ο Πρόεδρος και ∆ιευθύνων 
Σύµβουλος ∆ηµήτριος ∆ηµητρόπουλος.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:
Τακτικός: Ο Παναγιώτης Παπακωνσταντίνου του 

Κωνσταντίνου και της Ευαγγελίας, Ορκωτός Ελεγκτής, 
µέλος του Σώµατος Ορκωτών Ελεγκτών µε αριθµό Μη−
τρώου 16651, ο οποίος γεννήθηκε στις 13−3−1963 στο 
Κτένι Κοζάνης, κάτοικος Αθηνών οδός Φωκίωνος Νέγρη 
αριθµός 3, µε Α∆Τ. ΑΖ−521065/2007 Τ.Α. Πειραιά και ΑΦΜ. 
034923066 στη ∆ΟΥ ΚΓ΄ Αθηνών, πτυχιούχος Ανωτάτης 
Βιοµηχανικής.

Αναπληρωµατικός: 
Η Ιφιγένεια Γάτσιου του Γεωργίου και της Αµαλίας, 

Ορκωτή Ελεγκτής, Μέλος του Σώµατος Ορκωτών Ελε−
γκτών µε αριθµό Μητρώου 15661, η οποία γεννήθηκε 
στις 20−3−1963 στην Πρέβεζα, κάτοικος Αθηνών οδός 
Φωκίωνος Νέγρη αριθµός 3, µε Α∆Τ Π−077080/1988 Α.Τ. 
Νέας Ζωής Περιστερίου και ΑΦΜ 034122029 στη ∆ΟΥ 
ΚΓ΄ Αθηνών, πτυχιούχος Ανωτάτης Βιοµηχανικής Σχο−
λής Πειραιά.

  Αθήνα, 30 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Η ∆ιευθύντρια

ΜΑΡΙΑ ΛΑΜΠΡΟΓΕΩΡΓΟΥ



 ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 3

   (2)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΟΛΥΜΠΟΣ − Ανώνυµη Αναπτυξιακή Εται−
ρία Ο.Τ.Α.».

   Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

  Την 09−09−2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας:

α. Η από αριθµό πρωτ. 12/1466/07−09−2010 αίτηση και 
τα συνυποβαλλόµενα δικαιολογητικά για την ίδρυση 
Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΟΛΥΜΠΟΣ − Ανώ−
νυµη Αναπτυξιακή Εταιρία Ο.Τ.Α.».

β. Η µε αριθµό 2.035/27−07−2010 πράξη της Συµβολαι−
ογράφου Κατερίνης Παρασκευής Πάτσια του Νικολάου 
ίδρυσης αυτής και το καταστατικό της.

Η ως άνω Ανώνυµη Εταιρεία έλαβε αριθµό Μητρώου: 
70076/58/Β/10/03.

Περίληψη του καταστατικού έχει ως εξής: 
1. Επωνυµία − ∆ιακριτικός τίτλος: «ΟΛΥΜΠΟΣ − Ανώ−

νυµη Αναπτυξιακή Εταιρία Ο.Τ.Α.».
2. Έδρα: ορίζεται ο ∆ήµος Κατερίνης.
3. Σκοπός:
Σκοπός της Εταιρείας είναι:
α) Η διάσωση και διάδοση στοιχείων του Ελληνικού 

Πολιτισµού, η υποστήριξη δράσεων και εκδηλώσεων που 
αφορούν την επιστήµη, τα γράµµατα και τις τέχνες, που 
σχετίζονται µε το πολιτισµικό απόθεµα και τις διαχρο−
νικές αξίες του Ολύµπου.

β) Η υλοποίηση προγραµµάτων, σεµιναρίων και κύ−
κλοι µαθηµάτων µε τα γνωστικά αντικείµενα, που θα 
έχουν σχέση µε την αρχαιογνωσία, την φιλοσοφία, την 
αρχαιολογία, τη µυθολογία, την οικολογία και γενικά 
τις ιδέες και τις αξίες που επιχωριάζουν ή προέρχονται 
από την πολιτισµική παράδοση του Ολύµπου, επιστη−
µονικής ή εκλαϊκευµένης µορφής, για ειδικές οµάδες 
και το ενδιαφερόµενο πλατύ κοινό από την Ελλάδα και 
άλλες χώρες του κόσµου, όπου θα εισηγούνται πανε−
πιστηµιακοί καθηγητές και ειδικοί στο γνωστικό αυτό 
αντικείµενο επιστήµονες.

γ) Η δηµιουργία και η λειτουργία διαδικτυακής πύ−
λης ελεύθερης πρόσβασης και συµµετοχής σε όλες τις 
πληροφορίες και τις δραστηριότητες της Εταιρείας, 
σχετικά µε το αντικείµενο αυτό.

δ) Η συνεργασία µε Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύµατα 
προπτυχιακών ή µεταπτυχιακών σπουδών αντίστοιχων 
µε το σκοπό της Εταιρείας γνωστικών αντικειµένων, ιδί−
ως µε την έδρα του Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου Θεσ−
σαλονίκης, για την διοργάνωση κύκλου εκπαιδευτικών 
σεµιναρίων στο γνωστικό αντικείµενο της φιλοσοφίας, 
της επιστήµης και της τέχνης, που σχετίζονται µε το 
αξιακό απόθεµα του Ολύµπου.

ε) Η ανάδειξη και η καλλιέργεια των διαχρονικών 
αξιών του αρχαιοελληνικού πολιτισµού, η διάσωση και 
διάδοσή του.

στ) Η λειτουργία χώρων εκπαιδευτικών και πολιτισµι−
κών δραστηριοτήτων.

ζ) Η υποστήριξη δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων που 
αφορούν την επιστήµη, τα γράµµατα και τις τέχνες, που 
σχετίζονται µε το πολιτισµικό απόθεµα και τις διαχρο−
νικές αξίες του Ολύµπου.

η) Η επιστηµονική και τεχνική υποστήριξη των Ο.Τ.Α. 
της περιοχής του Ολύµπου.

θ) Η προώθηση της γενικότερης βιώσιµης ανάπτυξης 
τους, καθώς και η ανάπτυξη δραστηριοτήτων προστα−
σίας του περιβάλλοντος.

ια) Η συµµετοχή της σε προγράµµατα που έχουν σχέ−
ση µε τα αντικείµενα δραστηριότητάς της. Η εφαρµογή 
αναπτυξιακών πολιτικών σε διαδηµοτικό επίπεδο και 
στον ευρύτερο γεωγραφικό χώρο της περιφέρειας του 
Ολύµπου.

ιβ) Η εκπόνηση µελετών κάθε είδους, αναπτυξιακές, 
οικονοµικές, τεχνικές κλαδικές (πρωτογενούς, δευτε−
ρογενούς ή τριτογενή τοµέα) και µελέτες που έχουν 
σχέση µε τη διαχείριση του φυσικού και αστικού πε−
ριβάλλοντος.

ιγ) Η τεχνική υποστήριξη του πρωτογενή τοµέα µε την 
ανάληψη δραστηριοτήτων σχετικών µε την ανάπτυξη 
και προβολή των αγροτικών προϊόντων.

ιδ) Η ευαισθητοποίηση των πολιτών σε θέµατα περι−
βάλλοντος, η προώθηση περιβαλλοντικής επιµόρφωσης, 
η ενεργός συµµετοχή σε προγράµµατα της Ευρωπαϊ−
κής Ένωσης συναφούς σκοπού µε το αντικείµενο της 
Εταιρείας.

ιε) Η οργάνωση και επέκταση των δραστηριοτήτων 
που έχουν σχέση µε την καθαριότητα και την πυρασφά−
λεια των δασών, την καθαριότητα και την αισθητική των 
πόλεων και των τουριστικών περιοχών, την συντήρηση 
του πρασίνου και την επέκτασή του.

ιστ) Η ανάληψη πρωτοβουλιών για την κάθε µορφής 
ανάπτυξη και την βελτίωση της ποιότητας της ζωής των 
πολιτών, η δηµιουργία της απαραίτητης υποδοµής και 
η διοργάνωση, παραγωγή και παρουσίαση επιµορφω−
τικών κοινωνικών και ψυχαγωγικών εκδηλώσεων και η 
ανάληψη και υλοποίηση Κοινοτικών και Εθνικών Προ−
γραµµάτων, που αξιοποιούν, προάγουν και βελτιώνουν 
τη γνώση και την πληροφορία.

ιζ) Η συνεργασία µε ιδιωτικούς, δηµόσιους ή δηµοτι−
κούς και επιστηµονικούς φορείς και ιδρύµατα για την 
υλοποίηση προγραµµάτων ερευνητικών και άλλων σχε−
τικών µε το αντικείµενο της Εταιρείας και η δηµιουργία 
δικτύων σε εθνικό, Βαλκανικό και διεθνές επίπεδο.

4. ∆ιάρκεια: πενήντα (50) έτη.
5. Ποσό και τρόπος καταβολής Μετοχικού Κεφαλαί−

ου: Το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται 
σε εξήντα χιλιάδες (60.000,00) ευρώ, είναι ολοσχερώς 
καταβεβληµένο από τους ιδρυτές της Εταιρείας όπως 
ορίζεται στο άρθρο 6 του άνω καταστατικού.

6. Μετοχές (αριθµός, είδος, ονοµαστική αξία): Το Με−
τοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας διαιρείται σε είκοσι χι−
λιάδες (20.000) ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας 
τριών (3) ευρώ η κάθε µία.

7. Ηµεροµηνία λήξης εταιρικής χρήσης: Η εταιρική 
χρήση είναι δωδεκάµηνης διάρκειας, αρχίζει την 1η Ια−
νουαρίου και λήγει την 31η ∆εκεµβρίου κάθε χρόνου. 
Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση θα λήξει την 31 
∆εκεµβρίου 2011.

8. Αριθµός µελών ∆.Σ και θητεία αυτού: 1. Η Εταιρεία 
διοικείται από ∆ιοικητικό Συµβούλιο που αποτελεί−
ται από Έντεκα (11) µέλη. 2. Στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
της Εταιρείας συµµετέχουν, ένας (1) εκπρόσωπος του 
Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης, ένας (1) 
εκπρόσωπος του Μορφωτικού Ιδρύµατος Ένωσης Συ−
ντακτών Ηµερήσιων Εφηµερίδων Μακεδονίας − Θράκης, 
που ορίζονται µε απόφαση του ανώτατου συλλογικού 
τους οργάνου και ένας (1) εκπρόσωπος των Τοπικών 
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Μαζικών Μέσων Ενηµέρωσης, που ορίζεται µε απόφαση 
των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας. 
Τα υπόλοιπα οκτώ (8) µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση των µετόχων της 
Εταιρείας.

3. Η θητεία των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
είναι τετραετής. Ειδικά η θητεία του πρώτου προσωρι−
νού ∆ιοικητικού Συµβουλίου θα λήξει κατά την πρώτη 
τακτική Γενική Συνέλευση.

4. Τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου µπορούν να 
επανεκλεγούν.

9. Πρώτο ∆.Σ και θητεία αυτού:
Η θητεία του πρώτου ∆ιοικητικού Συµβουλίου που 

θα είναι µέχρι την πρώτη Γενική συνέλευση θα αρχίσει 
από τη δηµοσίευση της απόφασης που θα εγκρίνει το 
καταστατικό στο Μητρώο Ανώνυµων Εταιρειών και θα 
λήξει κατά την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση. Το 
πρώτο ∆ιοικητικό Συµβούλιο αποτελείται από τους:

1) Αναστάσιος Μάνθος του Κυριάκου και της Μαρίκας, 
συνταξιούχος καθηγητής, που γεννήθηκε το έτος 1946 
στην Καβάλα, κάτοικος Θεσσαλονίκης (οδός Γκ. Τζοβα−
νοπούλου αριθµός 1), κάτοχος του υπ’ αριθµ. ΑΒ−710704 
δελτίου ταυτότητας, που εκδόθηκε στις 13−12−2006 από 
το Τ.Α. Λευκού Πύργου και µε Α.Φ.Μ. 010689710 της ΣΤ΄ 
∆.Ο.Υ. Θεσσαλονίκης, ως Πρόεδρος,

2) Γεώργιος Κεραµιδιώτης του Χρήστου και της Αθη−
νάς, που γεννήθηκε το έτος 1960 στην Κατερίνη Πιερίας, 
κάτοικος ∆.∆. Καλλιθέας ∆. Παραλίας Ν. Πιερίας, ∆ήµαρ−
χος του ∆ήµου Παραλίας Ν. Πιερίας, κάτοχος του υπ’ 
αριθµ. Σ−483167/1996 δελτίου ταυτότητος, που εκδόθηκε 
από το Α.Τ. Κατερίνης και µε Α.Φ.Μ. 035955351 της Β΄ 
∆.Ο.Υ. Κατερίνης, ως Αντιπρόεδρος, µε αναπληρωτή τον 
∆ήµαρχο ∆ίου Πιερίας και µέλος του ∆.Σ. της Τ.Ε∆.Κ. 
Γρηγόριο Παπαχρήστο.

3) Γρηγόριος Παπαχρήστος του Ιωάννη και της Γεωρ−
γίας, που γεννήθηκε το έτος 1955 στη Βροντού ∆ίου Πι−
ερίας, κάτοικος Κατερίνης (οδός Τερζοπούλου αριθµός 
136), ∆ήµαρχος του ∆ήµου ∆ίου Ν. Πιερίας, κάτοχος του 
υπ’ αριθµ. ΑΖ−820982/01−10−2008 δελτίου ταυτότητος, 
που εκδόθηκε από την Υ.Α. Κατερίνης Πιερίας και µε 
Α.Φ.Μ. 026351404 της Α΄ ∆.Ο.Υ. Κατερίνης, ως µέλος.

4) Ηλίας Χατζηχριστοδούλου του Σταµατίου και της 
Ροδάνθης, έµπορος, που γεννήθηκε το έτος 1955 στην 
Κατερίνη Πιερίας, κάτοικος του ∆.∆. Καλλιθέας του 
∆ήµου Παραλίας Πιερίας, κατά την υπεύθυνη δήλωσή 
του, κάτοχος του υπ’ αριθµ. ΑΕ−357994/7−3−2007 ∆ελτίου 
Ταυτότητας της Υ.Α. Κατερίνης Πιερίας και µε Α.Φ.Μ. 
018400199 της Α΄ ∆.Ο.Υ. Κατερίνης, ως µέλος.

5) Χαράλαµπος Καρατζόγλου του Κυριάκου και της 
Κυριακής, πολιτικός µηχανικός Τ.Ε., που γεννήθηκε το 
έτος 1968 στην Κατερίνη, κάτοικος Κατερίνης (οδός Κο−
µνηνών αριθµός 16), κάτοχος του υπ’ αριθµ. ΑΕ−358356/ 
2007 δελτίου ταυτότητας, που εκδόθηκε από την Υ.Α. 
Κατερίνης Πιερίας και µε Α.Φ.Μ. 046272705 της Β΄ ∆.Ο.Υ. 
Κατερίνης, ως µέλος.

6) ∆ιονύσιος Αρωνιάδης του Ηλία και της Ευαγγελίας, 
που γεννήθηκε το έτος 1962 στους Πόρρους Πιερίας, κά−
τοικος ∆.∆. Πλαταµώνα του ∆ήµου Ανατολικού Ολύµπου 
Ν. Πιερίας, ∆ήµαρχος του ∆ήµου Ανατολικού Ολύµπου 
Ν. Πιερίας, κάτοχος του υπ’ αριθµ. ΑΒ−724003/16−11−2006.
δελτίου ταυτότητος, που εκδόθηκε από το Α.Τ. Λιτο−
χώρου και µε Α.Φ.Μ. 03441391 της Β΄ ∆.Ο.Υ. Κατερίνης, 
ως µέλος.

7) Γεώργιος Μπέγκος του Νικολάου και της Χρυσού−
λας, εκπαιδευτικός, που γεννήθηκε το έτος 1950 στην 
Καλλιθέα Παραλίας, κάτοικος Κατερίνης (οδός Κολο−
κοτρώνη αριθµός 3), κάτοχος του υπ’ αριθµ. ΑΒ−445387 
δελτίου ταυτότητας, που εκδόθηκε στις 18−04−2006 από 
το Α.Τ. Κατερίνης και µε Α.Φ.Μ. 014475575 της Β΄ ∆.Ο.Υ. 
Κατερίνης, ως ταµίας.

8) Αριστοτέλης Βρίτσιος του Τρύφωνος και της Μαρί−
ας, συνταξιούχος εκπαιδευτικός, που γεννήθηκε το έτος 
1928 στην Περιοκοπή Φλώρινας, κάτοικος Θεσσαλονίκης 
(οδός Γαµβέτα αριθµός 168), κάτοχος του υπ’ αριθµ. 
ΑΕ−185516 δελτίου ταυτότητας, που εκδόθηκε στις 
16−01−2007 από το Τ.Α. Αναλήψεως και µε Α.Φ.Μ. 00239356 
της Β΄ ∆.Ο.Υ. Θεσσαλονίκης, ως µέλος,

9) Νίκος Σικλόγλου του Ιωάννη και της Μαρίας, που 
γεννήθηκε το έτος 1951 στο Λόφο Ολύµπου Λάρισας, 
κάτοικος Λόφου Ελασσόνας Λάρισας, κάτοχος του υπ’ 
αριθµ. ΑΑ−429023 δελτίου ταυτότητας, που εκδόθηκε 
στις 27−09−2004 από το Α.Τ. Ελασσόνας, ως µέλος,

10) Χρίστος Ζαφείρης του Νικολάου και της Ευαγ−
γελίας, δηµοσιογράφος, που γεννήθηκε το έτος 1945 
στη Κρανιά Ελασσόνας, κάτοικος Θεσσαλονίκης (οδός 
Βασ. Όλγας αριθµός 227), κάτοχος του υπ’ αριθµ. ΑΖ−
657972/2008 δελτίου ταυτότητας, που εκδόθηκε από το 
Τ.Α. Αναλήψεως και µε Α.Φ.Μ. 020149473 της Ζ΄ ∆.Ο.Υ. 
Θεσσαλονίκης, ως µέλος και

11) Πλάτων Τασχουνίδης του Γεωργίου και της Μα−
ρούλης, ελεύθερος επαγγελµατίας, που γεννήθηκε το 
έτος 1964 στην Κατερίνη, κάτοικος Κατερίνης (οδός Αθ. 
∆ιάκου αριθµός 59), κάτοχος του υπ’ αριθµ. ΑΖ−322817 
δελτίου ταυτότητας, που εκδόθηκε στις 07−02−2008 από 
την Υ.Α. Κατερίνης Πιερίας και µε Α.Φ.Μ. 030489912 της 
∆.ΟΥ. Α΄ Κατερίνης, ως γενικός γραµµατέας.

Κατερίνη, 9 Σεπτεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Η Προϊσταµένη
ΕΛ. ΜΑΡΟΥΛΗ
F

(3)
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών της τροποποίησης του καταστατικού της 
Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «MARATHON 
SPIRIT ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙ−
ΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑIΡΕΙΑ» και δ.τ.  
«MARATHON SPIRIT A.E.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 17/12/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύ−
µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 29/11/2010 
πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων µε το 
οποίο αποφασίσθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του 
καταστατικού της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυ−
µία «MARATHON SPIRIT ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑIΡΕΙΑ» 
και δ.τ. «MARATHON SPIRIT A.E.» και µε αριθµό Μητρώου 
50217/01ΝΤ/Β/01/262.

Η τροποποίηση έχει σε περίληψη ως εξής:

Άρθρο 5

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας εκ 1.800.000 € 
που διαιρείται σε 90.000 µετοχές ονοµαστικής αξίας 
εκάστης 20 € µετά την µείωσή του κατά 1.260.000 € και 
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µε την µείωση της ονοµαστικής αξίας της µετοχής από 
20 € σε 6,00 € σύµφωνα µε απόφαση της από 29/11/2010 
Γενικής Συνέλευσης των µετόχων ανέρχεται σήµερα στο 
ποσό των 540.000,00 € και διαιρείται σε 90.000 µετοχές, 
ονοµαστικής αξίας 6,00 € η κάθε µία.

Την ίδια ηµεροµηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο 
Ανωνύµων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείµενο του 
τροποποιηµένου καταστατικού. 

Καλλιθέα, 28 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Ο ∆ιευθυντής

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
F

(4)
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών της τροποποίησης του καταστατικού της 
Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «AGRINVEST 
Ανώνυµη Εταιρεία−∆ιακόσµηση−Λουλούδια−Είδη Συ−
σκευασίας και Οικιακής Χρήσης» και δ.τ. «AGRINVEST 
A.E.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 16/11/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύ−
µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 29/10/2010 
πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων µε το 
οποίο αποφασίσθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του 
καταστατικού της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυ−
µία «AGRINVEST Ανώνυµη Εταιρεία−∆ιακόσµηση−Λου−
λούδια−Είδη Συσκευασίας και Οικιακής Χρήσης» και δ.τ. 
«AGRINVEST A.E.» και µε αριθµό Μητρώου 5704/01ΝΤ/
Β/86/110(2006).

Η τροποποίηση έχει σε περίληψη ως εξής:

Άρθρο 5

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας εκ 1.100.000,00 € 
που διαιρείται σε 1.100.000 µετοχές ονοµαστικής αξίας 
εκάστης 1,00 € µετά την αύξησή του κατά 100.000,00  € 
µε την καταβολή µετρητών και την έκδοση 100.000 νέων 
µετοχών ονοµαστικής αξίας 1,00 € σύµφωνα µε από−
φαση της από 29/10/2010 Γενικής Συνέλευσης των µε−
τόχων ανέρχεται σήµερα στο ποσό των 1.200.000,00 € 
και διαιρείται σε 1.200.000 µετοχές, ονοµαστικής αξίας 
1,00 € η κάθε µία.

Την ίδια ηµεροµηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο 
Ανωνύµων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείµενο του 
τροποποιηµένου καταστατικού.

Καλλιθέα, 28 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Ο ∆ιευθυντής

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
F

(5)
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώ−
νυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΓΑΛΑΝΗΣ ΜΗΝΑΣ 
Ανώνυµη, Εµπορική, Τουριστική, Οικοδοµική, Ναυτι−
λιακή, Βιοµηχανική και Βιοτεχνική Εταιρεία» και δ.τ.  
«ΓΑΛΑΝΗΣ ΜΗΝΑΣ ΑΕ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 23/12/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύ−

µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 17/12/2010 
πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων µε το 
οποίο αποφασίσθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του 
καταστατικού της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυ−
µία «ΓΑΛΑΝΗΣ ΜΗΝΑΣ Ανώνυµη, Εµπορική, Τουριστική, 
Οικοδοµική, Ναυτιλιακή, Βιοµηχανική και Βιοτεχνική 
Εταιρεία» και δ.τ. «ΓΑΛΑΝΗΣ ΜΗΝΑΣ ΑΕ» και µε αριθµό 
Μητρώου 24025/01ΝΤ/Β/91/179(2010).

Η τροποποίηση έχει σε περίληψη ως εξής:

Άρθρο 5

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας εκ 158.600,90 
€ που διαιρείται σε 54.130 µετοχές ονοµαστικής αξίας 
εκάστης 2,93 € µετά την µείωσή του κατά 98.532,97  € µε 
την ακύρωση 33.629 µετοχών ονοµαστικής αξίας 2,93 € 
σύµφωνα µε απόφαση της από 17/12/2010 Γενικής Συνέ−
λευσης των µετόχων ανέρχεται σήµερα στο ποσό των 
60.067,93€ και διαιρείται σε 20.501 µετοχές, ονοµαστικής 
αξίας 2,93 € η κάθε µία.

Την ίδια ηµεροµηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο 
Ανωνύµων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείµενο του 
τροποποιηµένου καταστατικού.

Καλλιθέα, 28 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Ο ∆ιευθυντής

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
F

(6)
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώ−
νυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΕΡΘ ΕΝΕΡΤΖΙ 
Εκµετάλλευση Εναλλακτικών Πηγών Ενέργειας Ανώ−
νυµη Εταιρεία» και δ.τ. «EARTH ENERGY A.E.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 03/12/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύ−
µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 29/09/2010 
πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων µε το 
οποίο αποφασίσθηκε η τροποποίηση του άρθρου 1 του 
καταστατικού της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυ−
µία  «ΕΡΘ ΕΝΕΡΤΖΙ Εκµετάλλευση Εναλλακτικών Πηγών 
Ενέργειας Ανώνυµη Εταιρεία» και δ.τ. «EARTH ENERGY 
A.E.» και µε αριθµό Μητρώου 63202/01ΝΤ/Β/07/122. 

Η εν λόγω τροποποίηση έχει σε περίληψη ως ακο−
λούθως:

Άρθρο 1

Συνιστάται δια του παρόντος Ανώνυµη Εταιρεία µε 
την επωνυµία «ΕΡΘ ΕΝΕΡΤΖΙ Εκµετάλλευση Εναλλα−
κτικών Πηγών Ενεργείας Ανώνυµη Εταιρεία» και τους 
διακριτικούς τίτλους «EARTH ENERGY A.E.», «ΑΙΟΛΙΚΗ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΑΡ∆ΙΤΣΑΣ − AEOFIL Α.Ε.», «ΑΙΟΛΙΚΗ ΕΝΕΡ−
ΓΕΙΑΚΗ ΑΡΓΑΛΑΣΤΗΣ − AEOFIL Α.Ε.».

Για τις σχέσεις της Εταιρείας µε την αλλοδαπή, η 
επωνυµία της θα αποδίδεται σε πιστή µετάφραση ή µε 
λατινικά στοιχεία.

Την ίδια ηµεροµηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο 
Ανωνύµων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείµενο του 
τροποποιηµένου καταστατικού.

Καλλιθέα, 29 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Ο ∆ιευθυντής

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
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(7)
  Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώ−
νυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «D.C. CARS ΑΝΩ−
ΝΥΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ − ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ, ΣΚΑΦΩΝ ΚΑΙ ΕΙ∆ΩΝ ΕΠΙ−
ΠΛΩΣΕΩΝ» και δ.τ. «D.C. CARS AEE».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 22/12/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύ−
µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 14/12/2010 
πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων µε το 
οποίο αποφασίσθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του 
καταστατικού της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυ−
µία «D.C. CARS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ − ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ, ΣΚΑΦΩΝ ΚΑΙ 
ΕΙ∆ΩΝ ΕΠΙΠΛΩΣΕΩΝ» και δ.τ. «D.C. CARS AEE» και µε 
αριθµό Μητρώου 28555/01ΝΤ/Β/93/1816.

Η τροποποίηση έχει σε περίληψη ως εξής:

Άρθρο 5

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας εκ 1.725.477 € 
που διαιρείται σε 588.900 µετοχές ονοµαστικής αξίας 
εκάστης 2,93 € µετά την αύξησή του κατά 1.050.003,59  € 
µε την έκδοση 358.363 νέων µετοχών ονοµαστικής αξίας 
2,93 € σύµφωνα µε απόφαση της από 14/12/2010 Γενικής 
Συνέλευσης των µετόχων ανέρχεται σήµερα στο ποσό 
των 2.775.480,59 € και διαιρείται σε 947.263 µετοχές, 
ονοµαστικής αξίας 2,93 € η κάθε µία.

Την ίδια ηµεροµηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο  
Ανωνύµων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείµενο του 
τροποποιηµένου καταστατικού.

Καλλιθέα, 28 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Ο ∆ιευθυντής

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
F

(8)
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώ−
νυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΗΒΑ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΣΙΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ» και δ.τ.  
«ΗΒΑ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 17/12/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύ−
µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 30/06/2010 
πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων µε το 
οποίο αποφασίσθηκε η τροποποίηση του άρθρου 1 του 
καταστατικού της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία  
«ΗΒΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΣΙΤΩΝ ΑΣΦΑ−
ΛΙΣΕΩΝ» και δ.τ. «ΗΒΑ Α.Ε.» και µε αριθµό Μητρώου 
58210/01ΝΤ/Β/05/166(2008). 

Η εν λόγω τροποποίηση έχει σε περίληψη ως ακο−
λούθως:

Άρθρο 1

Συνίσταται Ανώνυµη Εταιρεία µε την επωνυµία «Γ. 
Ζιώγας Μεσίτες Ασφαλειών ΑΕ». 

Στις σχέσεις της µε τους Αλλοδαπούς η απόδοση της 
επωνυµίας στην Αγγλική γλώσσα θα είναι «G. ZIOGAS 
BROOKES INSURANCE SA».

Την ίδια ηµεροµηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο 
Ανώνύµων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείµενο του 
τροποποιηµένου καταστατικού. 

Καλλιθέα, 28 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Ο ∆ιευθυντής

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
F

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(9)
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΖΑΧ−ΑΡΤ− ΕΜΠΟΡΙΟ, ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ ΑΡ−
ΤΟΠΟΙΙΑΣ ΚΑΙ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΖΑΧ−APT A.E.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

  Την 27/12/2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΖΑΧ−ΑΡΤ− 
ΕΜΠΟΡΙΟ, ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ ΑΡΤΟΠΟΙΙΑΣ ΚΑΙ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑ−
ΣΤΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΖΑΧ−APT A.E.» και 
αριθµό Μητρώου 61706/12/Β/06/14.

1) Ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης ∆ιοικητικού Συµβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 2009.

2) Το οπό 30/06/2010 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των µετόχων µε το οποίο ορίσθηκαν ελεγκτές χρήσης 
1−1/31−12−2010 οι εξής:

Τακτικοί: 
1. ΠΗΛΙΧΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ µε αριθµό Μητρώου Ο.Ε. 

0992038175.
2. ΜΟΥΤΟΥΣΙ∆ΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ µε αριθµό Μητρώου Ο.Ε. 

0999040835.
Αναπληρωµατικοί: 
1. ΝΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ µε αριθµό Μητρώου Ο.Ε. 

0992010673.
2. ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΡΥΣΤΙΝΟΣ µε αριθµό Μητρώου Ο.Ε. 

0992010657.

  Xαλκίδα, 27 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Η ∆ιευθύντρια

ΧΡΥΣΑΥΓΗ ΚΡΟΜΜΥ∆Α
F

(10)
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «Α∆ΕΛΦΟΙ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗ − ΕΡ−
ΓΟΛΗΠΤΙΚΗ − ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ − ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ − 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ − ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ − ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ − ΑΓΡΟΤΙ−
ΚΗ − ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΑΦΟΙ 
ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥ − ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

  Την 28/12/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το πρακτικό του ∆ιοι−
κητικού Συµβουλίου της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία  «Α∆ΕΛΦΟΙ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗ − ΕΡΓΟΛΗ−
ΠΤΙΚΗ − ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ − ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ − ΕΜΠΟΡΙΚΗ − 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ − ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ − ΑΓΡΟΤΙΚΗ − ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ 
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ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΑΦΟΙ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥ − 
ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.» και αριθµό Μητρώου 51703/12/Β/02/8 µε 
το οποίο εκλέχθηκε νέο µέλος του ∆ιοικητικού Συµ−
βουλίου ο Γεώργιος Αλεξάνδρου του Σπυρίδωνα, σε 
αντικατάσταση του παραιτηθέντος του Κωνσταντίνου 
Αλεξάνδρου του Βασιλείου.

Μετά την αντικατάσταση αυτή η νέα σύνθεση του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου του οποίου η θητεία λήγει στις 
30/06/2014 έχει ως κατωτέρω:

1. Βασίλειος Αλεξάνδρου του Σπυρίδωνα, Πολιτικός 
Μηχανικός, κάτοικος Χαλκίδας, Α.∆.Τ. Σ 841723 Τ.Α. Χαλ−
κίδας, Α.Φ.Μ. 074761264 ∆.Ο.Υ. Χαλκίδας, ως Πρόεδρος 
∆.Σ. και ∆ιευθύνων Σύµβουλος.

2. Αργυρώ Αλεξάνδρου του Γεωργίου, Εργολήπτρια 
∆ηµοσίων έργων, κάτοικος Χαλκίδας, οδός Γκορτζή 55, 
Α.∆.Τ. ΑΗ 984988 Τ.Α. Χαλκίδας, Α.Φ.Μ. 050221241 ∆.Ο.Υ. 
Χαλκίδας ως Αντιπρόεδρος ∆.Σ.

3. Παντελεήµονας Αµπελιώτης του Χαριλάου, Συνταξι−
ούχος, κάτοικος Χαλκίδας, οδός Περικλέους Σταύρου 21, 
Α.∆.Τ. ΑΕ 484762 Τ.Α. Χαλκίδας Α.Φ.Μ. 008156351 ∆.Ο.Υ. 
Χαλκίδας ως Μέλος ∆.Σ.

4. Βασίλειος Αλεξάνδρου του Νικολάου, Πολιτικός 
Μηχανικός, κάτοικος Χαλκίδας, οδός Χριστοδούλου 32, 
Α.∆.Τ. ΑΗ 487329 Τ.Α. Χαλκίδας, Α.Φ.Μ. 110428470 ∆.Ο.Υ. 
Χαλκίδας ως Μέλος ∆.Σ.

5. Γεώργιος Αλεξάνδρου του Σπυρίδωνα, Πολιτικός Μη−
χανικός, κάτοικος Χαλκίδας, Α.∆.Τ. ΑΑ 351697 Τ.Α. Χαλκί−
δας, Α.Φ.Μ. 139755476 ∆.Ο.Υ. Χαλκίδας ως Μέλος ∆.Σ.

Η εκπροσώπηση της ανωτέρω Εταιρείας και εκχώ−
ρηση αρµοδιοτήτων αναφέρονται στο από 20−12−2010, 
πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου. 

 Xαλκίδα, 28 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Η ∆ιευθύντρια

ΧΡΥΣΑΥΓΗ ΚΡΟΜΜΥ∆Α
F

(11)
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επω−
νυµία «ALL WEB SOLUTIONS − ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟ−
ΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ALL WEB 
SOLUTIONS S.A.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

  Την 14/12/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το υπ’ αριθµ. 273/23−8−2010 
πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ανώνυµης 
Εταιρείας µε την επωνυµία «ALL WEB SOLUTIONS − 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
δ.τ. «ALL WEB SOLUTIONS S.A.» και µε αριθµό Μητρώου 
26466/12/Β/92/8, µε το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβο−
λή του ποσού της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου 
57.600,00 ευρώ που αποφασίσθηκε από την Γενική Συ−
νέλευση στις 10/08/2010.

  Xαλκίδα, 14 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Η ∆ιευθύντρια

ΧΡΥΣΑΥΓΗ ΚΡΟΜΜΥ∆Α

(12)
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΠΑΤΡΙΚΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ.  
«ΣΥΡΜΑΤΕΜΠΟΡΙΚΗ ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

  Την 14/12/2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΠΑΤΡΙΚΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΣΥΡΜΑΤΕΜΠΟΡΙΚΗ ΧΑΑ−
ΚΙ∆ΑΣ Α.Ε.» και αριθµό Μητρώου 65140/12/Β/08/1.

Προσάρτηµα, έκθεση διαχείρισης ∆ιοικητικού Συµβου−
λίου για τη χρήση 2009, σύµφωνα µε το από 21/06/2010 
πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης.

  Xαλκίδα, 14 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Η ∆ιευθύντρια

ΧΡΥΣΑΥΓΗ ΚΡΟΜΜΥ∆Α
F

(13)
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΜΑΖΑΡΑΚΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ» 
και δ.τ. «ΜΑΖΑΡΑΚΙ Α.Β.Ε.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

  Την 14/12/2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΜΑΖΑΡΑΚΙ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΤΗ−
ΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ» και δ.τ. «ΜΑΖΑΡΑΚΙ Α.Β.Ε.Ε.» 
και αριθµό Μητρώου 48390/12/Β/01/35(2007).

1) Ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης ∆ιοικητικού Συµβουλίου και έκθεση ορκωτών ελε−
γκτών για τη χρήση 2009.

2) Το από 30/06/2010 πρακτικό της τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των µετόχων µε το οποίο ορίσθηκαν ορ−
κωτοί ελεγκτές χρήσης 1−1/31−12−2010 οι εξής:

Τακτικός:
ΣΦΑΡΝΑΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ µε Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 14841.
Αναπληρωµατικός:
ΣΤΑΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ µε Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 26031.

  Xαλκίδα, 14 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Η ∆ιευθύντρια

ΧΡΥΣΑΥΓΗ ΚΡΟΜΜΥ∆Α
F

(14)
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΑΝΩ−
ΝΥΜΗ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
και δ.τ. «ΤΑΣΙΑ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ Α.Ξ.Τ.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

  Την 20/12/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 27/09/2010 πρακτι−
κό της Γενικής Συνέλευσης της Ανώνυµης Εταιρείας µε 
την επωνυµία «ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΑΝΩ−
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ΝΥΜΗ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
δ.τ. «ΤΑΣΙΑ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ Α.Ξ.Τ.Ε.» και αριθµό Μητρώου 
20918/12/Β/90/1 µε το οποίο αποφασίζει να παραµεί−
νει και να λειτουργήσει το ∆ιοικητικό Συµβούλιο µε τα 
εναποµείναντα 3 µέλη, κατόπιν παραιτήσεως των δύο 
µελών του, µέχρι τη λήξη της θητείας του.

Μετά την παραίτηση αυτή η νέα σύνθεση του ∆ιοι−
κητικού Συµβουλίου του οποίου η θητεία λήγει στις 
30−6−2014 έχει ως κατωτέρω:

1. ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ του Γεωργίου, 
κάτοικος Λ. Αιδηψού, Α.∆.Τ. Ν 906048/1989, ως ΠΡΟΕ−
∆ΡΟΣ του ∆.Σ.

2. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ του Ιωάννη − Σταµάτη, Α.∆.Τ. 
Ρ 291737, ως ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ του ∆.Σ. 

3. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ του Γεωργίου ως ΜΕΛΟΣ.

  Xαλκίδα, 20 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Η ∆ιευθύντρια

ΧΡΥΣΑΥΓΗ ΚΡΟΜΜΥ∆Α
F

(15)
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΜΥΡΤΩΑ Ανώνυµος Εταιρία Γεωργικής 
Αναπτύξεως και Τουριστικών Επιχειρήσεων».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

  Την 14/12/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 01/10/2010 πρακτι−
κό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ανώνυµης Εταιρείας 
µε την επωνυµία «ΜΥΡΤΩΑ Ανώνυµος Εταιρία Γεωργικής 
Αναπτύξεως και Τουριστικών Επιχειρήσεων» και µε αριθ−
µό Μητρώου 9714/12/Β/86/66, µε το οποίο πιστοποιήθηκε 
η καταβολή του ποσού της αύξησης του Μετοχικού 

Κεφαλαίου 285.382,00 ευρώ που αποφασίσθηκε από την 
Γενική Συνέλευση στις 04/08/2010.

  Xαλκίδα, 14 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Η ∆ιευθύντρια

ΧΡΥΣΑΥΓΗ ΚΡΟΜΜΥ∆Α
F

(16)
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών της έκθεσης εκτίµησης διαφόρων ακινήτων ιδι−
οκτησίας του Ιωάννη Μαλιούρη του Βασιλείου.

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

  Στις 30.12.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας η από 29.12.2010 έκθεση 
εκτίµησης της Επιτροπής του άρθρου 9 για την εξα−
κρίβωση της εύλογης τρέχουσας αξίας δύο (2) ακινή−
των ιδιοκτησίας του Ιωάννη Μαλιούρη του Βασιλείου, 
συνολικής αξίας 831.000,00 ευρώ, που βρίσκονται στο 
∆ήµο Θεσσαλονίκης, επί της διασταυρώσεως της οδού 
Καρόλου Ντηλ επί της οποίας φέρει αριθµό οδικής αρίθ−
µησης 2 και Λεωφόρου Νίκης, προκειµένου αυτά να 
αποκτηθούν µε αγορά νόµιµα από την Ανώνυµη Εταιρεία 
µε την επωνυµία «ΙΩΑΝΝΗΣ Β. ΜΑΛΙΟΥΡΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ− ΤΕΧΝΙΚΗ−ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», µε δ.τ. 
«ΟΛΥΜΠΟΣ−ΓΑΙΑ Α.Ε» και ΑΡ. Μ.Α.Ε. 59731/62/Β/05/0208, 
καθότι η ιδιότητα του ως άνω πωλητή, εµπίπτει στις 
απαγορεύσεις του άρθρου 10 του ως άνω Νόµου.

  Θεσσαλονίκη, 30 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Ο Προϊστάµενος ∆ιεύθυνσης
ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α∆ΑΜΑΝΤΙΑ∆ΗΣ
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